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 ΠΡΑΚΤΙΚΗ AΣΚΗΣΗ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

ΠΑΤΡΩΝ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΧΗΜΕΙΑΣ 

ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2022-2023 

 

ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ 2022-2023 

                                                        Επιστημονικά Υπεύθυνη: Ευσταθία Κουλούρη 

Πάτρα, 2/5/2023 

 
H Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Χημείας του Πανεπιστημίου Πατρών, η οποία ορίστηκε 

στην υπ’ αριθμ. 65/26-10-2022 συνεδρίαση της Συνέλευσης Τμήματος και αποτελείται από τους κ.κ.: 

 

1. Γεώργιο Μπόκιας, Καθηγητής (Συντονιστής της Επιτροπής) 
2. Αθανασία Κολιαδήμα, Αναπλ. Καθηγήτρια (Μέλος) 
3. Γεράσιμο Ρασσιάς, Αναπλ. Καθηγητής (Μέλος) 
4. Ευσταθία Κουλούρη, Μέλος ΕΔΙΠ (Επιστημονικά Υπεύθυνη) 

έλεγξε ενδελεχώς την αίτηση και το πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας του μοναδικού 

υποψηφίου/ίας φοιτητή/τριας που έκανε αίτηση για συμμετοχή στο Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης του 

Τμήματος για τη 1 συμπληρωματική θέση για το τρέχον ακαδημαϊκό έτος.  

Η επιλογή των φοιτητών/τριών για τις διατιθέμενες θέσεις Πρακτικής Άσκησης γίνεται με βάση τον 

ακόλουθο αλγόριθμο, ο οποίος λαμβάνει υπ’ όψιν του το σύνολο των πιστωτικών μονάδων (Α) που έχει 

συγκεντρώσει επιτυχώς ο/η φοιτητής/τρια μέχρι το τρέχον εξάμηνο φοίτησης (Ν) κατά την ημέρα της 

επιλογής, σε συνδυασμό με τον  μέσο όρο βαθμολογίας (Β) στα μαθήματα που έχει εξεταστεί επιτυχώς με 

ακρίβεια δύο δεκαδικών ψηφίων.  

 

Τελική Βαθμολογία (ΤΒ):             𝛵𝛣 =
𝛢

𝛮2 ∗ 𝛣  

Οι φοιτητές/τριες για να μπορούν να γίνουν δεκτοί στο Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης πρέπει να έχουν 

εκπληρώσει επιτυχώς τις υποχρεώσεις τους σε μαθήματα που αντιστοιχούν αθροιστικά τουλάχιστον σε 100 

Πιστωτικές Μονάδες, οπότε η τιμή του Α πρέπει να είναι μεγαλύτερη ή ίση του 100. Σε περίπτωση 

ισοβαθμίας, η επιλογή γίνεται με βάση το μέσο όρο βαθμολογίας στα υποχρεωτικά μαθήματα.  

Σύμφωνα λοιπόν με τα ανωτέρω η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης αποφάσισε να εισηγηθεί την ένταξη 

στο Πρόγραμμα «Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου Πατρών: Τμήμα Χημείας» του/της φοιτητή/τριας, που 

συμμετείχε στη διαδικασία καθώς πληρούσε τα κριτήρια. 
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Ακολουθεί ο πίνακας αποτελεσμάτων του/της φοιτητή/τριας για συμμετοχή στην Πράξη, τα οποία 

επικυρώνονται από τη Συνέλευση του Τμήματος. 

 

Πίνακας Επιλεγέντων 

α/α ΑΜ ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ ΤΒ 

1 1073701 ΚΑΡΑΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΧΡΥΣΗ 20.19 

   

Ο/η φοιτητής/τρια επιλέγεται για να πραγματοποιήσει Πρακτική Άσκηση μέσω ΕΣΠΑ.  
 

Δεδομένου ότι δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις εντός της προθεσμίας που ορίζεται από την Πρόσκληση 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος,  ο παραπάνω Πίνακας Επιλεγέντων, καθίσταται αυτοδίκαια οριστικός. 
 
 

Η Επιτροπή Πρακτικής  Άσκησης Τμήματος Χημείας 
 
 
 
 
 

Γεώργιος Μπόκιας 
Καθηγητής  

Συντονιστής της Επιτροπής 

Αθανασία Κολιαδήμα 
Αναπλ. Καθηγήτρια 

 
 
 
 
 
 

Γεράσιμος Ρασσιάς  
Αναπλ. Καθηγητής 

Ευσταθία Κουλούρη 
Μέλος ΕΔΙΠ 

Επιστημονικά Υπεύθυνη του Προγράμματος 
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